



长安福特：三款新车列阵

本届广州车展，长安福特展台上最大的亮点便是全新福特福睿斯、全新福特锐界、全新福特金牛座这3款全新车型。

其中，于今年4月亮相的全新福特福睿斯，在广州车展期间正式公布了预售价区间，售价从99,800元至124,800元。这辆汇集福特全球研发资源，由长安福特倾力推出的新典范家轿——全新福特福睿斯，必将凭借其时尚外观、一流整车品质、舒适乘坐空间、出色燃油经济性及可靠安全性五大核心优势，满足家用消费者需求。

全球首发的七座全新福特锐界，是长安福特在“进无止境”品牌承诺下，引入的又一款重量级SUV产品。它秉承了福特的卓越品质及全球统一工艺，外观设计精致豪华，并采用全新3排7座设计，能够全面兼顾商务及家庭需求。作为一款“全方位领先的7座LSUV”，全新福特锐界具有超大空间，豪华品质，领先配置，为消费者带来更多彩人生。

作为长安福特的最新旗舰车型——全新福特金牛座也在本届车展上借助全息投影技术重磅揭秘，在彰显其高端品牌形象的同时，也将其富有质感的外观线条展露无遗。

广汽丰田：全新凯美瑞登场

11月19日，拥有超过1700万车主的“全球中高级车之王”凯美瑞再度实现自我超越，由内到外全方位革新的全新凯美瑞在广州焕新登场，刷新行业标准。

全新凯美瑞秉持“为可能，尽所能”的品牌精神，在凯美瑞“高QDR”（高品质、高耐用性、高可靠性）基因和极致均衡优势的基础之上，推出焕然一新

的动力总成和外观内饰，并以全面超越的综合性能，将产品价值推向新的高度。全新凯美瑞坚持了第七代凯美瑞“New ERA Sedan（新时代轿车）”的开发目标，延续“Emotional”（感性）和“Rational”（理性）完美融合的开发理念，沿用了丰田怦然心动的理念和Keen Look家族前脸，以独具匠心的设计呈现出更时尚大气的造型。

此次全新凯美瑞2.0L车型搭载了丰田全球先进的双喷射系统直喷引擎，两套喷油系统智能协同，实现同级顶尖的动力与油耗水平，轻松挑战1.8T车型。拥有多项技术全新升级的6AT变速箱与发动机完美匹配，带来同级罕有的平顺驾驶质感。在静音这一传统强项上，全新凯美瑞采用最新的360度降噪技术，实现媲美豪华车的静谧性。同时，通过大量设计变更、部件优化与配置升级，全新凯美瑞的舒适、操控和安全性能均全面强化，达到同级车的顶尖水平。

讴歌：TLX专注驰骋

11月20日，高性能豪华轿车Acura TLX在2014广州车展上市。作为Acura（讴歌）全新品牌口号“专注驰骋”的完美诠释者，TLX搭载业界领先的PAWS（四轮精准转向）和8速双离合手自一体变速器（8DCT），拥有随心而动的运动与操控性能。此外TLX还采用了顶级的先进安全技术和众多智能豪华配置，让驾驶者安心、舒心地享受驰骋乐趣。

作为全新力作，TLX搭载了业界领先的PAWS（四轮精准转向）和8速双离合手自一体变速器（8DCT），最强技术组合将每位驾驶者的驾驶感受推向极致。四轮精准转向技术（PAWS），可独立控制后轮左右轮转向角的变化，配合敏捷操控辅助系

2014广州车展： 车企探索新风向

11月20日，第十二届广州车展拉开序幕。作为本年度车展的最后一场盛会，本届广州车展不仅是车企展示新车的舞台，也成为车企发布新车及战略规划的重要阵地。汽车企业无不希望在广州车展上一展实力，提振信心，并探索明年中国车市的新风向、谋划更大的市场增长空间。

AHA（Agile Handing Assist），实现精准的转向性和操控稳定性。此外，全新TLX首次搭载8速双离合手自一体变速器（8DCT），配备液力变矩器，让挡位转换冲击力更小，换挡更平顺，同时低速下可以放大扭矩，实现起步平稳有力、加速迅捷强劲。

动力方面，TLX搭载了新开发的2.4L直喷i-VTEC发动机，融合程序控制燃油喷射（DFI）系统，最大功率达153kW/6800rpm，峰值扭矩为247N·m/4500rpm，综合工况下百公里油耗仅7.9L，带来无与伦比的线性加速和卓越的燃油经济性，延续了Acura（讴歌）高性能发动机独有的魅力。

观致：观致3都市SUV 1.6T首发

11月20日，观致汽车首发了第三款车型——观致3都市SUV 1.6T。这款为满足都市新生代开拓多样化生活而设计的时尚座驾，不仅将观致汽车的产品线扩展至一个新的细分市场，其搭载的观致逸云TM2.0版，也将在车联网领域竖立起全新的标杆。

观致3都市SUV 1.6T进一步体现了观致汽车“A New Premium”产品理念，它继承了观致家族优雅、现代的设计风格，通过全新的细节设计，将观致汽车的品质与价值感提升到了一个新的高度。观致3都市SUV 1.6T拥有比观致3五门版高57毫米的离地间隙以及高10毫米的座椅高度，“指挥官式座姿”为消费者提供了一种“尽在掌握”的驾驶感受，上下车也更加容易。更大尺寸的轮胎与轮圈、围绕车身的全车包围可在城郊行驶时保护车身和底盘，给予消费者更多安心。只在轿车车型上出现的后保险杠、护板、排气管一体式设计也出现在了观

致3都市SUV 1.6T上，这种设计不仅能降低底盘刮蹭时的维修成本，同时还与车顶的双色全展式尾翼相呼应，进一步提高了视觉冲击力。

保时捷：新款Cayenne亮相

保时捷携新款Cayenne亮相2014广州国际车展，为广大车友带来一场跑车盛宴。继Cayenne S、Cayenne Turb及Cayenne S E-Hybrid亮相车坛后，专为中国市场打造的新款Cayenne在此次车展完成了其全球首秀，诠释了保时捷锐意进取的创新精神。同期展出的保时捷顶级跑车还包括Cayenne S E-Hybrid、918 Spyder、Panamera S E-Hybrid、Cayman GTS、Macan Turbo及911 Targa 4，豪华鼎盛阵容尽显运动魅力。

秉承“Intelligent Performance”之卓越理念，保时捷一如既往追求性能与效率的完美平衡，不断超越自身，带来革新科技体验。保时捷先后推出了Panamera S E-Hybrid、918 Spyder及Cayenne S E-Hybrid三款插电式混合动力车型，成为一家提供三款插电式混合动力车型的汽车制造商。

首次登陆亚洲车坛的Cayenne S E-Hybrid为豪华SUV细分市场中首款插电式混合动力车型。其搭载的3.0升V6机械增压发动机和同步电动机总输出功率可达416hp（306kW），使该车获得了可媲美跑车的卓越性能：从静止加速到100km/h仅需5.9秒。电动性能方面，Cayenne S E-Hybrid配备锂离子高压蓄电池，电能高达10.8kWh。在纯电动模式下，该款车型的续航里程可达18公里至36公里。这意味着，在大部分日常驾驶中，车辆无需消耗燃油，也不会产生任何排放。

（王 颖）

首府·天宸平墅样板房亮相

上周末，位于三江口核心地段，与江北实验小学一路之隔的世茂·首府天宸样板房与市民见面。

现场人潮涌动，热闹非凡。由香港豪宅教父世茂打造的首府·天宸，从入口8米高的标志性景观，到进入小区的私属高尚会所，再到风雨无阻的连廊，以及汲取了法式园林精髓的中正景观轴，和最终的双入户精装大堂，以五重严格的进制礼序建造而成，吸引市民围观。

首次亮相的天宸样板房，不仅有精致的内在，走廊式玄关，特质储物空间等，还有强大的外在优势——距离已动工的万象城仅一步之遥。据了解，未来的宁波万象城规划将成为宁波最大的商业中心之一，重塑宁波商业新格局。

（小 可）

新年宝贝们
邀您参与投票啦

宁波日报通过全媒体渠道，公开征集12位新年潮宝。12位宝贝除了能拍摄专属童年厉，还能登上《潮生活》刊物，出尽风头！

报名：

今日是报名的最后一天，参与方式如下：
1.添加“宁波日报微互动”微信为好友
2.发送一张宝贝清晰近照至微信
3.发送宝贝名字、年龄、一句话介绍以及家长联系方式

投票：

从明日起至12月3日，官方微信“宁波日报微互动”将推出微信投票，总票数前12名的宝宝，将成为2015年新年宝宝。

投票期间，发送“新年宝贝+宝贝参赛号码”进行投票，每个微信号一天至多投一次，每个微信号有效票数至多为6票（共6日）。

候选新年宝贝图片和详细资料请添加“宁波日报微互动”，点击栏目下方新年宝贝获取详情。

赶紧关注起来，选出你心中的2015新年宝贝吧！

本次活动主办单位：宁波日报、《潮生活》
合作机构：KB原创设计亲子概念店、BeePhoto儿童摄影

本次活动最终解释权归宁波日报所有。



驭鉴新帝豪

DRIVE & APPRAISE
畅享“中国心”激情赢大奖

吉利新帝豪

吉利新帝豪